
 حسب طلب الزبون  الستائرتوفرت لديك المعلومات الاتية لشركة الخلد لصناعة  1س//

  دينار  40000كانت  2دينار وللأمر  33000كانت   1رصيد مخزون الانتاج تحت التشغيل للأمر 
  دينار نقداً  150000اشتركت الشركة مواد مباشرة بمبلغ 
  دينار  60000دينار ومواد غير مباشرة قيمتها  160000 2دينار والامر  123000 1تم صرف مواد للأمر 
  130000 2والامر  90000 1دينار منها اجور مباشرة للأمر  320000بلغت تكلفة العمل  
  من الاجور المباشرة 75تحمل الشركة ت. ص. غ. م بمعدل % 
  دينار 40000 2تم صرف مواد للأمر 
  ام وتحويله الى مخازن انتاج ت 1تم اكمال الامر 

 لصناعة الاثاث حسب طلب الزبون  LHتوفرت لديك المعلومات الاتية لشركة /  2س

  دينار  45000كانت  3دينار وللأمر  40000كانت   2رصيد مخزون الانتاج تحت التشغيل للأمر 
  دينار نقداً  140000اشتركت الشركة مواد مباشرة بمبلغ 
  دينار  75000دينار ومواد غير مباشرة قيمتها  160000 3دينار والامر  100000 2تم صرف مواد للأمر 
  1300000 3والامر  80000 2دينار منها اجور مباشرة للأمر  300000بلغت تكلفة العمل  
  من الاجور المباشرة 70تحمل الشركة ت. ص. غ. م بمعدل % 
  دينار 50000 2تم صرف مواد للأمر 
  وتحويله الى مخازن انتاج تام  2تم اكمال الامر 

  2المطلوب / تسجيل القيود المحاسبية اللازمة مع تصوير بطاقة تكلفة  الامر 

 

 

 

 



 لصناعة الاثاث حسب طلب الزبون  السلسبيلتوفرت لديك المعلومات الاتية لشركة /  3س

  دينتار وللأمتر  40000كانتت   2رصيد مخزون الانتاج تحت التشغيل للأمر  43000 1/1/2018رصيد مخزون
 دينار  45000كانت  3

  دينار نقداً  140000اشتركت الشركة مواد مباشرة بمبلغ 
  دينار  75000دينار ومواد غير مباشرة قيمتها  160000 3دينار والامر  100000 2تم صرف مواد للأمر 
  130000 3والامر  90000 2دينار منها اجور مباشرة للأمر  400000بلغت تكلفة العمل  
  من الاجور المباشرة 60تحمل الشركة ت. ص. غ. م بمعدل % 
  دينار  10000دينار ومواد غير مباشرة قيمتها  65000  3والامر  دينار 40000 2تم صرف مواد للأمر 
  وتحويله الى مخازن انتاج تام  3تم اكمال الامر 

  3ب / تسجيل القيود المحاسبية اللازمة مع تصوير بطاقة تكلفة  الامر المطلو 

 


